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Contréle continu (Remplacement)

Exercice 1 (4 pts)
Soient P et Q deux propositions.
Montrer par deux méthodes que l'implication suivante est toujours vraie:

(PANQ) = (PVO)
Exercice 2 (5 pts)
Considérons les propositions suivantes:

P:Vx e R, Jx*+1 +x >0,
O:Vx eR* Jyx*?+1 +x>0et
R:Vx eRJyx*+1 +x>0

(1) Montrer par un raisonnement direct que P est vraie.
(2) Ecrire la négation de la proposition Q.

(3) Montrer par I'absurde que Q est vraie.

(4) En déduire que R est vraie.

Exercice 3 (6 pts)

Soit n € N*.

n
(1) Rappeler la somme > _ k.
=1

(2) Vérifierque : 2n*> + Tn+6 = (n+2)(2n + 3).
(3) Montrer par récurrence que Vn € N* :

S, = Zkz =1242%24+32 4. . +n? =

nn+1)2n+1)

6

pam
(4) En déduire la somme)_ k(k + 1).
=1

Exercice 4 (5 pts)

Considérons les deux ensembles suivants :
A={xeR\Ite[0, 1] :x=r+2}et
B = xe[R\|x—%| S%

(1) Ecrire 'ensemble B sous la forme d’'un intervalle [a, b].

(2) Montrer que 4 = B.

Bon courage
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